Referat fra styremøte 12.10.2015.
Tilstede: Tor Jan, Nina, Kenneth, Gisle, Peter, Siri, Stine Rebecca og Live
Ikke tilstede: Jon Fredrik, Karina
1. Referat fra forrige styremøte godkjent.
2. Status rideskole + drift, forslag til økning i oppstalling / anleggsleie.
Status rideskole og drift: Gode tall i rideskolen, hvor omsetningen ligger over budsjett. Oppstallingsinntektene er høyere enn fjoråret. Oppsummert er økonomiene tilfredsstillende i forhold til budsjett. En liten interessant detalj er at Grasrotandelen har økt med en 10 gang og er nå på ca 52.000.  
PC’er er kjøpt inn og internettforbindelsen oppgraderes med ny kabel og Altibox nettverk.
Mikael bruker ikke lenger våre ridefasiliteter som trener, da han nå driver sin virksomhet på Øksnevad. Han har ennå oppstalling ved SJR.
Diverse drift: Kenneth informerer om parkeringsregler, samt påser at lysanlegget fungerer nå når vi går inn i en mørkere årstid. 
Sikring av veien inn til SJR: Peter kontakter kommunen for å få på plass skilting og fartsdumper, eller andre tiltak for å få en tryggere vei.
Festkomité: Vi ønsker å arrangere en flott fest over nyttår og Nina har ansvaret for å danne en festkomité og i samarbeid med Kenneth finner dato for arrangementet.
Økning i oppstalling / anleggsleie: Styret har enstemmig besluttet å øke oppstalling og anleggsleie med ca.5 % fra 01.01.2016. 
Prisene vil da bli slik fra 01.01.2016 (tallene i parentes er 2015 priser)
Anleggsleie for 1 hest, trening inntil 2 ganger pr uke Kr. 2.050,- (1.950) pr. halvår.
Anleggsleie for hest nr 2 Kr. 1.150,- (1.100) pr. halvår
Anleggsleie for 1 hest, trening mer enn 2 ganger pr uke Kr. 2.600,- (2.500) pr. halvår
Anleggsleie pr dag Kr. 120,- (115)
Boksleie Kr. 2.275,- (2075) pr. mnd 
De andre prisene blir uendret.


3. Status treneretilbud dressur.
Rune Mæhle har informert om at han slutter som dressurtrener hos oss pga endrede arbeidsforhold hos hovedarbeidsgiver. Stine Rebecca innkaller dressurkomiteen, sammen med Tor Jan og Kenneth for å finne frem til et godt trenertilbud for dressurrytterne.
4. Forbedring av treningsforholdene i vinterhalvåret
[bookmark: _GoBack]Arbeidsgruppen bestående av Stangeland, Tjosevik, Kobbeltved, Friestad og Kenneth jobber videre med forbedring av treningsforholdene i vinterhalvåret. Styret har enstemmig vedtatt at arbeidsgruppen har mandat til å inngå avtale med Sandnes Garn, ved Mjølne.
5. Krafttak fra NRYF til utskifting av ridebunn
Vi planlegger å skifte ut ridebunnene og vi vil da få benyttet oss av støttemidlene fra rytterforbundet som det er søkt om.
6. Ungdomsseksjonen
Dunjakkene: De er på vei, og blir blå med påtrykket logo. Det har tilkommet en prisstigning siden bestillingstidspunkt, men dette vil ikke føre til en dyrere jakker til de som har bestilt, da klubben dekker dette, ved å ta kostnaden for påtrykk av logo.
Rideskolelotteri: Dette er i rute.
Luciafeiring: Dette er under planlegging og det vil bli litt endringer. Hovedfokuset skal være på skolerytterne, men det vil også bli innslag fra konkurranseryttere i både dressur og sprang. Det er viktig at vi får stor oppslutning blant skolerytterne, da det vil genere et stort publikum av foreldre, besteforeldre, tanter, onkler osv.

Referenter: Nina og Live




