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Smittevernplan – Korona - stevner etter 15.juni


Deltakelse
Alle som skal komme til arrangementet enten som deltaker, funksjonær eller medhjelper må være friske. Føler du deg syk så hold deg hjemme det samme gjelder dersom du er i karantene. Sett deg inn i de til enhver tid gjeldende regler fra FHI. Alle som kommer til stevneplassen skal registreres, det vil bli delt ut bånd med soner. Det vil føres lister med alle tilstedeværende. Listene slettes etter 10 dager i tråd med gjeldende regler. Alle må holde minst 1 meter avstand til hverandre (unntak personer som bor i samme husstand) Ved Lag NM Ponni og Lag NM Hest skal alle melde sin ankomsttid til Kenneth på telefon 93422127. Det vil på disse to stevnene ikke være kapasitet til å ta imot startende som reiser til og fra da alle områder vil brukes av tilreisende. Følg med på de til enhver tid oppdaterte regler. 
Håndhygiene
Håndvasker på toaletter. Antibac er plassert ut ved oppvarmingsbanen, begge ridehus, alle staller, inn og utslipp, sekreteriat og dommerbod samt ved premiebord ute.
Adganger
Begrens all ferdsel i stallen til kun de som har hester oppstallet.
Publikum er ikke tillatt på stevneplassen.
Ferdselsplan for hester og ryttere 
Når du kommer til stevneområdet vil du bli tatt i mot og ført opp samt få tildelt bånd som viser du er registrert inn. Alle må følge oppmerkede veier for ridning. Innganger og utganger vil være merket. Det vil legges ut kart sammen med ryttermelding. Det vil også legges ut kart for oppstalling. 
Øvrig tilrettelegging 
Det legges ut info på Equipe fortløpende. Følg med på FHI, NIF og NRYF oppdateringer i henhold til smittevern samt følg med på endringer vi legger ut. Vis hensyn og ikke gå inn i staller eller områder du ikke trenger å være på.
Vær flink med håndhygiene og ikke del på utstyr. 



Betaling
Bruk helst Vipps som betaling, det kommer nærmere info om betaling men vi ønsker alle betaler innen ankomst til stevnet. Pengepremier vil bli overført bank. Trenger du kvittering så sender vi denne på mail ved henvendelse på mail. 
Endring av klasser
Vi legger påmeldingslister på egen link der alle kan gjøre endringer selv, med egen telefon.
Kafeteria
Kafeteria er åpen med Korona restriksjoner.
Premiering
Vi kommer tilbake til i ryttermelding hvordan vi best kan få hedret vinnerne ved NM Lag.

Følg med på oppdateringer :
www.rytter.no
www.sjr.no
https://www.facebook.com/groups/4673729903/
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